


TR

B3 (F. 19904 (FRk24F) 108 (HRMAHIE (HB(CHPLCH)
BEDEmzRFE. REIHLEBNEL TR IENEUR, Uich
T SHEDODHHERBRKFA-D—A\OBE/ UL TREDOEMEE%E
FRINCEOEIRTTZ RIELELTZ.

B B/NEESERER UEEI GASTORR 1 ZF R, OEMAtHE,
—MBRFES LB DERIE ZFIALEUI.

1992 (FRR44F). /BRI B 2 F B EUR> TORIFECHK
IhUEUIz. CORSTRAERICIRVEER R 7 1 71 P fE s U B
ELT— I ZAU, ZXOBBRIRALTVRIEERLR,

LUk, B2 O EEETIBISEDHEUTEDEULN Bt EH<E
THEmA—D—THIEICHL. FERE. SmBLRMORFE. &
ST DEEAEEREEZTVET

MEEMHSRE L TR KEL BRI, SN, 727 sEthlgz R/0ICE
HBEYICERL THED. tHFRERADEREIPITTCON [Z (L&D
BRaAEmU. BHOA—D—. T4 -5 \BEHFRFHRERROTT
O—FZHIBROTHENFT.

CNNBODHZERL, SEREER, BEEDITNROSNBIT
TR RIBAOFECLEROBFIAZE BN mIRkOHENS
ZETULD, B EINNSE, LDEMERE. /NEL 8. Effii&(bZ
B9 TR FRRBEEEPUYS A JIVEACEMICU R E@Z
RFTLEBRLL. DITEFRONKRESVHZORECEIT
ESOMERORRELCEBDHTSNFET,

HKASHIOA

MESSAGE TO OUR CUSTOMERS

Our company founded in October 1990 with a
founding theme as “Development of equipment
and parts to control fluid”. From the very
beginning, we have focused on the
manufacturing and sales of instrument parts as
high pressure valve, and concentrated out efforts
on OEM supply to leading manufactured in the
analytical instrument industry.

In the following year, we developed an
ultra-miniature high performance degassing
equipment, "GASTORR", and commenced
general market sales as well as export to Europe
and North America.

In 1992, ultra-miniature intelligent pump,
developed with new unique technology, drew
attention from OEM customers and quickly
became one of our most popular OEM products.
Since then, we have introduced numerous
products to the market, all of which are strictly
parts” and not complete "systems". We identify
ourselves as “a developer and manufacturer of
parts” and we firmly believe that our mission is
to introduce unique parts - not complete
systems- to the market. This policy has enabled
us to maintain favorable relations with our OEM
partners and ultimately has allowed FLOM to
establish its position as a leading OEM company
for analytical instruments.

At present, we are expanding our export
operations to United States, Europe and Asia. We
participate in trade shows in various regions
including the world largest "PITTCON". We will
continue to aim at the growth and development
of our company to be a good partner for
manufactures and dealers, by making efforts in
pursuit of higher performance, further
miniaturization, lighter weight and lower price.
We are confident that our HPLC parts will
enhance your instrument performance while
meeting your budget requirement. We cordially
invite you all to try to products.

FLOM corp.



1INN dWNd

<
>
=
<
=
c
<
—

1INN ONISSYDId

d31dWVSOLNY

dOSN3S HIOAY3S3Y

d010Vv3d

1INN N30

il
=
o
—
o
=z
—
—
c
loe)
m

S43H1O

1. 7509 v—RoTS

2.7

3. B

%rr
o

4 F— Y T5—

5. RERLESE
6. RISHE
7 ARSI,

8. ELE BB

9. T DAthERGRLE

MEDREFHICDOWNT

ST o R T BIRIETT v+ v vvvvrrrrvsssesessssssesssssnsnsseeens P1
ZAAYF T TN =R TDP-11[TDUNT ceeeeccccccccccccccccccccns P2
AAyF 277N =R Switching Delivery Pump DP-11+eeeeeeee- P3
TATARYT MP-22/TDUNT ceececccccccccccccccccccccccccsccccanns P4
INIVT I A 03XR R > 7 Intelligent Micro Pump MP-22 =eeeeeeeeeee P5
—R> 7 Roller PUMP WP-21 ++eeeeeennnnnnnnnnnaanaaaaaaaannnns P5
P T — R T OREIEEAGH «eeenrnnnnnneeeeeeeeesesssnnnnaneeeens P6
| Z 7 ERENARRHIELE R AR > 7 Intelligent Pump UI-22 serigs <+ s eeeeseeses P7
(MP-22/ UI-222') —XF3] BEIE/1FAEEE Auto BPR BP-11 series +=++-- P7
TaATIVT STV v— R T Dual PUmp KP serigs«esseeeescenecccennnnes P8
IUGIWT ST =R T PCSPUMP SP series eeeeeseeeeneeccaecccnne P9
Tl Vi T - D P10
JNJU TR ER s o v vovesocsssecrssstvsassocassocsssessssssocsssoes P11
INJUT MR/ NR— /Bl coceeeeeecccceactccccccncsacscccsscnccccsannnns P12
E@Jt}]}gg/ \\}1/7\ Valve Unit VA-21 series ceeeescccccccccccccccccccccccnns P13
FEY > TIVA> P12 — Manual Sample Injector VI serigs ==sseeeeeee P14
BREAFH<N /04 >Y17%2— UHPLC Micro Injector MI-11 <+eeeeee- P14
FFHE/ VLT ManUal Valve ««eeeeeeeessssssennsassssseseseeseeenns P15
INBUEEHE/\) LT Compact Manual Valveesesesescsccccccccccscscsnse P15
FAEBSEETE GaStorr AG SErIEs ++++seeerrrsssssssssssseeseeesssnnnnes P16
SRS ETE Gastorr BG SIS «+++seeerrrrssssssssssessesesssssnnnnns P16
SRR ETIETE Gastorr FG-42 ceseseesesestesascesasestosessesascasnsens P17
ﬁHYﬁH}é‘ﬁﬂ%ﬁZzzE Gastorr PG series eeeecscsccccccccccsccccccccccccns P17
DIRAA— > 75— Autosampler AS-21 series =eeseeeerneeecaeeeeens P18
DIAF— b > 75— Autosampler AS-22 series ++eeveeeeeseeccennenns P19
[AS-22] 7 —5—1 = Cooler Unit CU-12+++esesesesesencncucanns P19
ﬂﬁ%@ﬂj%% Sonic Reservoir Sensor SR-13 secccccccccccccccccccscccsnns P20
R ISHE ReaCtor RTS/ 1) — K +eseesssesssnsssasssasssnsosnsssssssasssans P21
({BIARY] XA v F > 7)1\ —R> T Switching Delivery Pump DP-11 = -+ P22
(FE5ARY] 1) — 7 EREDAR IR R R > 7 Intelligent Pump UI-22 series =« +«+ P23
(FEARY] TAIERIKIEE Gastorr AG/ BG series =eeeeeveeeeceneaccanccens P23
(FE5ARY] BB/ VLT Auto Valve VA-2TA serigs s eeeeeeeeescenncccees P24
(FEIARY] BsRBENTIE/ VLT Auto Valve VF-02 series =+ s eeveeeeeaeeeeene P25
($85ARY] T77—EFEN/\IL T Air Valve 415 serigs =+ eeseeeeceecceeccecccens P25
SUS7,{\/7—,(/7 ................................................... P26
SUSTIZAY , A /h, Fa—" cecececccccccccctsccccccccsccscccnns P27
PEEK T AW T (/7] eeeeeeccecccocccccscccocccocccocscsocscscccccacccnnns P28
FDMDIRRE T A T A 2/7 ceeeeeecseccccetetsccccsctccssccsssscscccnns P29
BIIE LA/, A/ R eeeceececcsccnnncccccccettcccscnnsccccccnnns P31
ETFE AW T (/7] eoceeeceeeceesccocccaoscecsscssscsssssssscssscnnns P32
PEEK, PTFE, ETFE, PFA?’—J—j\ ....................................... P33
g 1 S P34
iy NP O Y PP P35
ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo P36

AR ADZOTICBHE L TVAHBEONRELUARIIEEIC K FELELICEETZIENHIET,
HROBE L), A2OT BLUBIRGAENEEL 15X Fb‘—ﬁﬁﬁznnc‘:ﬁE%ﬂc‘:b‘EUiﬁl
AZATICHBHE LTV EHBEUNORFERRICDOEXL TR FIRTHEAIEE

1INN dWNd

<
b
=
<
rm
c
=
—

1INN DNISSYDId

d31dWVYSOLNY

dOSN3S HIOAY3S3Y

d010V3d

L1INN N30

il
=
o
—
o
=z
—
—
c
@
m

SH43H1O



1.75309%=—KU7

TS50 Iv—RVTERODER

TALTIR EREBOREREREDRLGDSEEELMED TSV Iv— R T 251207 vTL
TOWET Koo RYTAY FOMEELTEH.SUS PEEK PCTFEZEXWHHIZ TWLWE T DT A& P EMIC

BHOECERLTCWITET,

RYTERODBZR 1 (IRMREE R ERESH)
AR
A

MP)—R (N TR Z 77 BRBN R > )

By

Ex
E

UIZ)—X (1) Z 7 ERE AR > )

KP =X (TaT7INT S0 D% —RT)
KP-22-01,KP-21-01

KP-22-13,KP-21-13

I

SPU =XV IINT S0 D% —RT)
SP-22-02, SP-21-02

\

I I : — I — i
\ 0.001 001 0.1 15 10 50 100 mL/min
4 o o \ ™
R TEIROBE2 (R T\ Ki1E)
AN =] PCTFE PEEK
R A E 2MPa 5~20MPa*'
- . — FhzerO7Z> TFhzerkO7z>
EFRICNELGAE -BEFCONDSY N\OFALAE
1L BRI
¥ MTEICE O TREVET,

1

o
c
<
&)
=
=
—1




AL YF G F7)IN)—KR> 7 DP-11IcDW\WT

TOLAHLVEITOL SKBENKY TTT,
1BOKYTT. BA 5 READHEEEOEFRERN TE B AT~ MOEREETT,

5]
C
<
-
c
=z
_'

észﬁf:‘b@%ﬁ?%ﬁf&

p
DP-117%5. #&ikE B EFINERICHBEL CEL T,

BT H!
70V FNRIVDA = 1—ERCERERIBLE T,
BEIERIHTIE, EX M OMDVWENIEET
arkba—IVTEEY,

(1 DDA — NaBIEWNEER L 727K — NaSeSt {938
i%?RU’:?J’f— BH5 [EEREEs \ER T DT EEFRETT,)

@DP-11 4DD X))y k

$¥E:+1.0%or £ 0.01mL

. R
B 0 gy 00T £53 9557 BRENE (PCTFE) £
3L | IR VRIAD

STE/EHLERLLIC
ERREGIERE CIRHLE T,

FERICAWNWTWE T !

REDHS') T EREN A H %R !

WA A NEL
AVT TV RBEEERLET,

Fryv\V7 (HIER) BdYUEEA !
DD BRIEATE.
FERNS TV EERLE T,

@DP-11DFL UL ERER L, BBl CTHREEIEE LY,




P RAVFSTFYI— KT
Switching Delivery Pump DP-11

|I'" |' MEHEDRY TR TENIVTEHBTS
| B R BICEL BN B BRI E

BE

Frv7INVT L AEEET
BB DE RO AT BE

BT RME

ERERRERE

BNfematt

S ERHIME (RS232CE(E) IT K2 BTEERIEME

-
c
=<
3
c
e
)

oooodo

Switching Delivery Pump

DP-11
B ARAYFITIVNI—=KT
B DP-11
ERAR EEHEEEEEER ~ U EEEAR
e s FEXE, EREXER,
EBE—F 7Y 3y FER OBERIES
R— MK 6 R— b
0.001 ~ 9.999 mL
0.01 ~99.99 mL
e e 0.1 ~999.9 mL
u'l'i Eul/ﬁ%ﬁ 1 ~ 9999 mL
LEREHEFEDOLNT AL
0.001 ~ 9999.999mL 3%3B{E 4| HRg
i Ry 0.1~ 100 mL/min (8mm X kO—7 &)
MRS 0.1 ~ 6.0 mL/min (4mm X ~O—7BF)
OIPEDL 0.1 ~ 25.0 mL/min 3 3&{S &I
B A E R 0.5 MPa LU F
1AMO—VBE 300 pL (8mm X FO—78F)
BT f e +1.0%or £ 001 mL DLFHHKEMELT ¥
BIR%E 0.1 % RSD or 0.001 mL SD DL FHH AT ULMEUT *'
EHREE— R R +20% T 7L 1 mU/min YU ElCHWNT *
BEkE 0.1 % RSD or 0.005 minutes SD DL FhAAZLMEUT *
EXRVX MO—28Z (8mm/4mm)
YFTAIERE EX b1y TEWE (] /HE)
FEREIE
XU 1/4-28 UNF
BnFi1— &% 1/8”,3.0mm,2.0mm, 1/16"
EREME +> 3w % ,PCTFE, PTFE, FFKM
FIEXRRK EEXAZ—MASETEIV RHA
NEBAHNES EMBIEMR : EMBEBRAZ—MAS, T5—HEH
LEOEEEDOVTNL
s RS232C, RS485 (FLOM &l ZR%iE(E )
PP 144 (H) X 79 (W) X 240 (D) mm , ZRiEER &R <
g8 924 kg
ERE AC 100 ~ 240 V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
mRI—F SSD-F022
AR (Bitk) ¥ 250,000

*1: 4K ERES] = 0.0MPa
*2 A%/ =)V ERES = 0.0MPa

DP-11HA 7> a8

kY EEEa) i A& i) 2,

98230  1/875vb¥—LT1vT4>D (10EA) NE30mm, 1/8"Fa—7H  ¥8,000 @\‘\\x\\wé @) @)
9707 1/8 « M67 % b—IL7TZ)b (10fEA) NE1/8"F1—TH ¥ 4,000 08230 9707 9704
9704 @3- M67Zwvh—ILT7TS)L (10fEA) NE30mm Fa—TH ¥ 4,000

9773 1M6HEXT S v b=V 70y T4 (10BA)  AR1/16"F1—TH ¥ 5,000
9706 1716 * M67 2w b>—IL7xZ)b (10{EA) NRIN6"Fo1—TH ¥ 4,000

r

9773 9706
8810  HovavIqLa— NE30mm, 1/8"F2—TH  ¥4500

8811 HuvavTILa— HME116'F2—T ¥ 4,500 @ @ &
2710 1/4>—IV 755 (4EN) DP-TTEAA by it ¥ 4,000 8810 8811 2710




I1470KR7 MP-22I1c2WLWT

Fr vV GEIER) OO G\ VT BB L) Z7EREIR > T T,
WODOREH TCERELICEXRITEET,
RE—DCFEERET T I 54— o1 LSRR A THVE T,

o
c
<
=
c
=
_'

OMP-22D1EiE

FER/RSAV
EAtH——
HE R S35\ IV T
%35 | t035 NIV
KT AR — '
BEOTN MERBRICEREINZERE TSI v—EfFE
PRIV I = ESCET R/EICOMA—IVLEY,

OMP-22 4DDHERE

NIV T+ ZTEREN R T

7ALRBEDRET I T MK,
fomz R E C/hE<T Y bA—ILLET,

FrvIN\IV7 #BIER) bHUTHEA!
EREH cERE LIERE
FERITITVEY,

R E 35MPa

To0Iv— R TDERRDFRTHS
BETOEOERD EIRET T,

- A— TS5 L
SRR PRMERZ Y AHY 1213 TI 7R ESD
ERER F s BRI TN E T,

@ MP-22 EHLXRIFDIRAIE T — 2




Ik} S erdut-S 7 o
Intelligent Micro Pump MP-22

-
c
=<
O
c
e
)

JOLMBORF T
M0/ NIV T + V) Z 7 ERENR > 7 |
BE
O #ERRRICKUEWMERRTRIZRD B BE
O m,@,m)\tq:éI~77)b%jc¢EtC1&ﬁ
O #=REROEZL
O FEALRTFRUZYZ—5&1E
O BREESEWLIV /N MG
O BERMECERS
Intelligent Micro Pump
MP-22-110S
Ham% ATV PRLMIOFERR T
LI5S MP-22-110S
Ay K8 SUS
BAHHES 35 MPa
MRS 0.1 ~999.9 uL/min
Ny RHHE 80 uL
TSI v—AO—7 10 mm
hERREY <03 %
mEREY +2%o0r02 uL/min DWVFNHAENMEULT
FETRMERE BEEEee, EALR/ FRUZvZ—
EAFTRIERE + 0.2 MPa
EREE H27717 ,PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK , SUS
NEBAHIES AFI:PUMPON/OFF , HA: I5— , FEAE=%2—
®iE RS232C , RS485 (FLOME! & Eh(E)
& 150 (H) X 160 (W) X 280 (D) mm , Zek2ER & BR<
g8 6.7 kg
BRI AC 100 ~ 240 V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA
Bmmad—F SMP-P505
A& (i) ¥ 880,000
N RAHEENIERRAE I CTHY BARBROERRAMBENEZERTZ2HDTIEHYEEA.
*2: ﬁkiﬁ;ﬁ&@k&éﬁﬂ%ﬁﬁiﬁ&tihziﬁh
*3: XSRS, &Eﬁ%m 500 u L/min, HHEEFT 1~ 20 MPa
*4: %#ﬁ %#'FT(D ART—2TT,
A—5—K>7
Roller Pump WP-21
ot e )
TSI v—R T ORRAR RS ERIC RS a2 O
BE
O FEREAEICEDLETF1—T DEIRHAIRE
0 Fa—TJhty rOBYIBEIAENEBAILE

O BFRrEESEHEWLIV /T MRS

[IEED O—S—%v7 Roller Pump

B WP-21 )

TREEE AERRETEIZE (#9 0.5 « 1.0 + 2.0 + 3.0 mL/min)

MEYIR 7OV MAA Yy FICKB4ERPE (O—21)—=)

R ERE 707 XAy FEHLICES/N\—VFER (5 mL/min)

HENEE + 5% (PharMed®BPT*'# k)

MHEAD 90 kpal{F (PharMed®BPT*")

&5 ES -90 kpal{F (PharMed®BPT*")

SRR EEEH 5~50°C

EEV5IR) ‘h > CEEEY

2] = Ajjgﬁ OFF,EﬁE& ON

AEBAHINES B A — T AL A — i kBT S —

Fa—JME PharMed®BPT*' / FLURAN F-5500-A/ b5 A X% — TM-15

& 65 (H) X 46 (W) X 110 (D) mm , Z2t2ER AR <

B2 #7 0.5 kg | -
BRI DC 24V, MAX 15 W (ACT 4 72 —{4I&) — —
Bmmd—F SWP-F021 C @ ' ,
S @i ¥ 69,800 WY e \ 4
*1: TPharMed®BPT I 5> T\ VR A H O BSHIETT, - -
AT ETIET ® —5 N ;

Xﬁfﬁ%ﬁ&)‘i Jpgéf\z/lferdrBs@i?;wj—?rﬁ%g?%ézﬂ%ma%ﬁﬁuebﬁ<r5n\o PharMed®BPT FLURAN F-5500-A b5 AR AZ—TM-15
HEIRA( o F EONITT BT CEBMICH AR TNE T, =) (BI7ED) (BI7E@)



1INN dWNd

TSI v— R TOEEESH
TALRTS Iy —RFINE ) ZTEREE S LEREID 2 DDEA THHIET,

) ZTERBR (U — X TRER) 71 \EBBIE( KP, SPS/1) — X C{E7)

5 | B

AL(E=Z2—THL
ZEEREETLB)

T2 —DMEEZEREINERZDHICH L
EEOCVE T HWLTT IV Iv—% R N1%lE
W ATVVITT SV Iv—2RS NalEUET,

EEDKY TNy RETNZHIRILTHIE 1DDE—R—TLRDT T Ir—EMEERBTLD
ARECHBH N LOERRERI &S TT 5> I r—0)
A LEBRE B TT Ty I r—Z Fa—I & EFARAADTLAELDT L (R RO~ RO

#2585 B 1c s FRITEIRE | /M % RIR

@ 7B AFHM
- I g
EIEEN R ™ AL LT M
b ] bk L L L H s

0.2 MP ! / .2 MPa
10 sec

15uLDITT7AEBALTE. 15 DI 7 ZBAK. EAD

S EEBTE BT HOICBREE LS.

EADRYT\Y FEeZNZTNHIEN TESD 6.
I7EBALIES &BLEF2LET,

OUI-222 ) —XEREE M




1) Z 77 BREhBR R R X R AR T
Intelligent Pump Ul-22 series

BIREXREERANTENPTE

o
c
<
B
(=
=
—1

R
O AR K VMERR SRR D T BE
O —L/’FEM\LZJ:éI~57‘)lﬂ&k¢§£:ﬁiﬁ
O 75vIv—2—)LOREML
O EHLERTRUIYvZ—E(E
O BB G0I>Y /T &G
O i@%‘rﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁ N
Intelligent Pump Intelligent Pump Intelligent Pump LAY RHEI3SUS, PEEK, PCTFER Y ERATAE
Ul-22-110S Ul-22-110P Ul-22-110D
R AYTIVIIV RV T
B Ul-22-110S Ul-22-110P Ul-22-110D Ul-22-410S Ul-22-410P Ul-22-410D
AN = SuUS PEEK PCTFE NS PEEK PCTFE
BAMHE S 35 MPa 20 MPa 2 MPa 5MPa 5 MPa 2 MPa
S TE T e 0.001 ~ 9.999 mL/min 0.01 ~99.99 mL/min
Y Rt E 80 ul 708 Ul
TS50 Iv—XbO—7 10 mm
TEERES <0.3% (0.1 ~ 5.0 mL/min) < 0.3% (1.0 ~ 50 mL/min)
TmEREY +2%or2 ul/mindLFNHAEVNMEUT +2%or20 uL/minDWVFNHRELMELT
FETRIRRE BHoF 8k, EN LR/ FRYIvEZ—
EHRTIEREE + 0.2 MPa
SUSHERR - 77477, JbE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK, SUS
BREME PEEK{L#R : 7747, JLE—,PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , PEEK , ETFE
PCTFE{L#% : #7717, ILE—, PCTFE, PFA, FFKM, ETFE, PTFE
NEBAHNES AJI:PUMPON/OFF , BH 1 IT5— EHEZZ—
&= RS232C, RS485 (FLOM&! S RE:E(E)
& 144 (H) X 105 (W) X 240 (D) mm , Zei2ER %= Br<
g #15.6 kg
BRIk AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 140 VA
Emd—F SLP-P509 SLP-P514 SLP-P517 SLP-P511 SLP-P516 SLP-P510
G- i) ¥ 520,000 ¥ 470,000 ¥750,000 ¥ 600,000 ¥ 620,000 ¥ 800,000
1AL HES iﬂ%ﬁa‘ﬁaﬁkiﬂf Y rjtmuEB—erD%ﬁﬁrkﬂitﬂrﬁ%“%@“%ﬁtﬂ)? EHVEEA,
2 RAREHEICK B'XIF ﬁﬂ&t Z SA
*3: W?ﬁﬁi%#TT@T —2TY,

[MP-22 /UI-222)—X ] BEIERAREE
Auto BPR BP-11 series

EICKBERES DEENE BENAE

BIADRERLG
R

O RKYTOENZITIVEALTERIL —EE2+—7
O EREBFRMP-22/U1-222)—X) + —EFEFIEBP-1121)—X)

Bnt Z—F BPR
B BP-11S BP-11D
EBREME SUS, PFA PCTFE, PFA
TRERER 0.6 mm
ijj: EEH 0.10 ~ 5.00 MPa

IXR AT REEE 0.1 ~ 100 mL/min
FFTRbREE RZa7IVE—R, #—rAvT
EASIERE + 0.1 MPa
EHESEE MP-22 / UI-22EHES%ER [DC1-5V]
NEABAES AJ7:START/STOP , Hi47:FUNC
BIE RS232C, RS485 (FLOMEL S EhE(S)
Tk 144 (H) X 79 (W) X 240 (D) mm , ZEEEEp &R <
gs $27kg
BB AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 70 VA
BEmd—K SBP-FO12 SBP-FO19
HA% iR ¥ 340,000 ¥ 360,000

*1 @ﬂ(itbi)‘ﬁ/ JUAERBS, 88 E/10.5~5.0 MPa / SR E7#£0.1~50.0 mL/min
¥ REMREO0.1~50.0 mL/minBIAN TOTHERIC OV TIES L ELEEEL,



TaATIVI I —RT
Dual Pump KP-22 series

EAE Y —HEEHDAH LR T

-
c
=<
O
C
=
)

BE
O EhicREERESERERR
O Ehtr9—%=#BEL. ERENIvZ2—%ElHE
O BERELRYTINY NHMEORGZL6&EES1> 7Y
O BEFMEICRS
Dual Pump Dual Pump
KP-22-13S KP-22-13P
Hm# Ta7IVRV T (EAtH—1#)
B KP-22-01S KP-22-01P KP-22-13S KP-22-13P KP-22-33S KP-22-33P
v RHE SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
RARMHESS 25 MPa 20 MPa 25 MPa 20 MPa 5 MPa 5 MPa
RE T S 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 10.00 mL/min 0.1 ~ 50.0 mL/min
Ay RIS 4 uL 32 uL 154 uL
TS50V v—ZAbA—% 1 mm 4 mm 4 mm
TERRE <03 %
Kotk IR, EEERY, SRR, EALERR/ (FIR) VS v g —*°
EAFTRIERE + 0.2 MPa
A SUSHERk : 7747, ILE—, PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , SUS , PEEK
PEEK{EAR : 4 7747, JLE—,PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , ETFE , PEEK
NEALNES AJJ:PUMPON/OFF , Hf1: T5—
BIE RS232C
A 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , e %= [R<
g8 #4.3kg
EIRAERR AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
Hmd— R~ SDP-P1081 SDP-P1080 SDP-P1077 SDP-P1076 SDP-P1079 SDP-P1078
A& i) ¥ 580,000 ¥ 530,000 ¥ 450,000 ¥ 400,000 ¥ 480,000 ¥ 430,000
R AHEEAEBERSEAEICHY. & Juugﬁ@%Fﬁaﬁkﬂiﬁrﬁ%xﬂiﬁ‘ééﬂ)‘dii’)iﬁh
2 RARBHEICKDREBERIEHT 7512_
*3: PommlEEREIE A LAZRICE D W e[ *ﬁIET SMPaLl FlcCH4AELE T,
*4: FEERIE &EEﬁt;%%&iﬁi&ﬁ%?‘é%ﬁ‘é??‘ u+«EUI_7]0)¢i’-71E’éFEL\TﬁEIJ1ﬁ1L§‘d'o
*5 E‘fi%;&bz&Ebb‘béf)?&ﬁbf:iﬁ;&ilcﬁjgﬁ‘ét BEIHIORRERFLET S <9,
*6: FIRU S w2 —I& RS232CIc & B3 s Bl H R EAIRE C T
TaT7IVTZ I Iv—KRT

Dual Pump KP-21 series

FEF Y —IEEEH D1 LERE):

#%E

BNREBRMLERRZSRI
D EHE Y —3EEEH, AX N T VR IBNEETIV
O BREREPRVINYRFHBEORGZMEESA T v
O BEHHEICE S

T

Dual Pump

Dual Pump
KP-21-13S KP-21-13P
BR% TaTIVRY T (EhE Y —3EEH)
B KP-21-01S KP-21-01P KP-21-13S KP-21-13P KP-21-33S KP-21-33P
v Ri18E SuUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
A HESS 25 MPa 20 MPa 25 MPa 20 MPa 5 MPa 5 MPa
BRE R S 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 10.00 mL/min 0.1 ~50.0 mL/min
Ny RHEE 4 ul 32 ulL 154 ulL
T v—Aba—> 1 mm 4 mm 4 mm
FEERME <03 %
FoRbRRE FTEXR™
ENFRIERE —
R SUSTERR: 7747, )b E:— ,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , SUS, PEEK
PEEK{L#R : 7747, )LE—, PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , ETFE, PEEK
NEBAHNDES AJI:PUMPON/OFF , £/ :IT5—
BIE RS232C
& 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , ZEf2a2f % fR<
g2 #9943 kg
EIRARR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz), MAX 80 VA
Bmd—R~ SDP-P1087 SDP-P1086 SDP-P1083 SDP-P1082 SDP-P1085 SDP-P1084
S i ¥ 520,000 ¥ 470,000 ¥ 390,000 ¥ 340,000 ¥ 420,000 ¥ 370,000
*; ziﬁigztﬂﬁﬁ :I:j]?‘b“)fij(unzﬁ@%ﬁﬁﬁiﬁ”iﬂﬂrﬁ%ﬁﬂi?%%o)fﬂi?ﬁ’)it‘/uo

& Eﬁﬁsﬁlﬁﬁﬂiﬁbu@liﬁ/v
DHFRTE

*3ETEERIIHOD CHRELCEREICEET 5L BBIMICERZFLTSE—RTT,



VGV TSVIv—KRT
PCS Pump SP-22 series

FENte T —B#HDI TR T

-
c
=<
3
c
=z
)

BE
0O REDHDHLEESANEHRA
O BeRInEIEEEE (01 v o) 2—2F—R) ZRIRET8E
O Ehtr9—%=#EL ERENDVI VR —5HE
O BEREPRYTINYFHMEDOEGZ108EES VT v
O EEREICRS
e e
PCS Pump PCS Pump
SP-22-13S SP-22-13P
Bn% PCSRY T (EHET—HH)
Bz SP-22-02S | SP-22-02P | SP-22-12S | SP-22-12P | SP-22-13S | SP-22-13P | SP-22-32S | SP-22-32P | SP-22-33S | SP-22-33P
v 48 SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
A HESS 20 MPa 20 MPa 10 MPa 5 MPa 2 MPa
SRETRESEM* | 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 2.00 mL/min 0.1 ~ 5.0 mL/min 0.1 ~ 10.0 mL/min 0.1 ~ 20.0 mL/min
INY Rt HE 8 ulL 16 uL 32 ulL 77 ul 154 ulL
;\O:D/:Z 2mm 2mm 4 mm 2mm 4 mm
mERRME +05%
IRbREE B, e, EA RS v 2—
ENFRRIERE + 0.2 MPa
RIS SUSTERR : 771477, )DE:— ,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , SUS
- PEEK{L#R : H 7747, )bE— ,PCTFE, PFA, FFKM , UHMW-PE , PEEK
NEBALNES AJ1:PUMPON/OFF , #h:T5—
BfE RS232C
Ik 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , ZEfEEp % fR<
g8 #13.0kg
EIRLRR AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—Fr SSP-P3062 | SSP-P3061 | SSP-P3064 | SSP-P3063 | SSP-P3066 | SSP-P3065 | SSP-P3068 | SSP-P3067 | SSP-P3070 | SSP-P3069
S i) ¥ 370,000 | ¥340,000 | ¥280,000 | ¥250,000 | ¥280,000 | ¥250,000 | ¥290,000 | ¥260,000 | ¥290,000 | ¥260,000

1 RAHHENSBERERAE CHY RAREROEARAHHENZEH®THLDTIEHYE A,

2 BATRREI & 5 RIS

RSB ATEA

SHEERIEBoD LHRE L OEREICIET BE. BEMNICERERLETSE— T,

IVGIVT VI —KRT
PCS Pump SP-21 series

FENt 388D VTR T

R
O REDHSHH LA EHA
O Aeominsligse (01 v o) 2—2E—R) Z3#R0 8
O EAHtrY—3EE#H, AXN\T+—IVRITBNEETIV
O BERELPRYTINYFMEDORGZ10EESVT v
O @EEEICRIS
PCS Pump PCS Pump
SP-21-13S SP-21-13P
8ot PCSHEV T (EAEH—IEEH)
B SP-21-02S | SP-21-02P | SP-21-12S | SP-21-12P | SP-21-13S | SP-21-13P | SP-21-32S | SP-21-32P | SP-21-33S | SP-21-33P
Ay P& SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK SUS PEEK
RAMHEN 20 MPa 20 MPa 10 MPa 5 MPa 2 MPa
SREREBEFE | 0.001 ~ 1.000 mL/min 0.01 ~ 2.00 mL/min 0.1 ~ 5.0 mL/min 0.1 ~ 10.0 mL/min 0.1 ~20.0 mL/min
Ny R HE 8 ulL 16 ulL 32 uL 77 uL 154 ulL
Z:D/i; 2mm 2 mm 4 mm 2 mm 4 mm
mERRME +05%
FERtEee BRI, S HEXR’
ENFRTIERE —
R SUSfERR : 7747, ILE—, PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , SUS
! PEEK{EAR : F 7747, )L E—, PCTFE, PFA , FFKM , UHMW-PE , PEEK
NEAENES AF1:PUMPON/OFF , #/1: T5—
BE RS232C
~iE 144 (H) X 79 (W) X 285 (D) mm , ZefeaR%r<
BE #73.0kg
BRI AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—R SSP-P3052 | SSP-P3051 | SSP-P3054 | SSP-P3053 | SSP-P3056 | SSP-P3055 | SSP-P3058 | SSP-P3057 | SSP-P3060 | SSP-P3059
A (i) ¥350,000 | ¥320,000 | ¥260,000 | ¥230,000 | ¥260,000 | ¥230,000 | ¥270,000 | ¥240,000 | ¥270,000 | ¥240,000

1 RAHHENSBEBERAEN THY RAREROEARATEENZE® T 25D TIEHEEA.
U BRAMBREICKDREMERISBIEIE LA,
*3EEERIIHON CHRELCEREICEIZEYT 5L BBIMICERZFLTSE—RTT,

9



-
c
=<
O
c
=
_|

RTR77E%)—5

BEZ>/3—9810

{EFE4>/1—9800

AR5~ 18—

IVIIVT ST % — IR T DR FELE
BERATEBEZ AT KVERATRE

Ham# BEZVIN— BEZ>VIN—
B 9810 9800
=RAME 20 MPa 2 MPa

i il e 8 ~ 12 MPa 0.1 ~ 0.7 MPa
RN #3.5mL #70.8 mL
EREME PEEK, PTFE PEEK , FEP
ZURRE No.10-32 UNF No.10-32 UNF
NS BEE50mm X 5& 36.5 mm BZ45mm X 5 33 mm
BE %03 kg %03 kg
Bmd—F PDM-F001 PDM-F002
it (@) ¥ 58,000 ¥ 58,000

@)

—

NIVTEIHT RS A FINRIV

19); - VAVIVI ke s ke @70V% do by e - (N I N1
KRR 7 Ul KP, SPITXTRS

L

HARIS%RIV4512 AR FRIV4513 HAR/IN%)V4514
A>V192—F AV~ 2V IN—F INRLF BTNV T R
ot HALRINRIV
B 4512 | 4513 | 4514
Iy UI-22, KP-2x, SP-2x>1J—X
AU ETAE LT VIFIT,VIF12, VIFIT,VIF12, V200, V20T, V204,
MI-11, V05 MI-11, V05 V239,V512
A IN—BUT X O X
~HE 144 (H) X 60 (W) X 44 (D) mm . ZEiegRE <
EmI—F PB1001-10 PB1001-09 PB1001-11
i (Bitk) ¥ 15,000 ¥ 15,000 ¥ 15,000
X AEREIE/ ARV DB EIRVET,

10




2. \IVD

TOLIG EEEELEMEPHEEEZE TARBUH/ LT GOSTICA V72— 2 RFBELTEVIELS .
EETIE R B E L STAICEIBIA S22 7y TZBPLTEVET,
BREICBEVEDELIEEL,

NIVIZEROBR
TALDNVT BB R A TELT FE / BE)/ TT7HBDEEAHIET

<
>
=
<
=
c
=
_|

JOL8NVTDEE
TIT7ERENZAT
AZVRE7r7O—> | HHIATY (BRI
AITIR— TEAERY
VI Series VA-21 Series VA-21A Series 415 Series
BME SA, /A2, KRe%
BaEA Iy 2— SR HRA
MI-11 VF-02 Series
FEpti/\ILT
V Series
INIVT A\ ROOFESE (51)

AFRA Y F TR 65 AA Y F TR 165 AA W F 27 H)Ha

¥

1-1250—4%1)—

11



NIV N2 — 5

TZITRLIEN\Z—=V UMD EFEEHFERBID BV E T, CHEDYMAENGWNREIF BEESBLEDEZEN

OBV TIVEAN (6 HETHR) @QAZLYHE (-6 FA—21)—)
FLA> el
- 4’//1’7'?—
> —p— oy || —P— D
< /T\ /7 Ro7 IRHER
= B AII—7
3
®HZ Lt (6 750 @A LY (6 HHHR)
AZAT 1:/1%’77’1 FLASL p
!
4’//1’77 & SN a5
Trm— — Rl T e
D = —p— D | |rvvzos— =
P /7’ gt odats
P —D — P —D
HS2 K72 DEEST
OH YT IVIL—T4H (8 ) ©U>7IVIL—T% (1075574#)
P YU TIEAKS T P ) H—yz’”/ HTWIL—71 FLAY P
EARYT
YT I— 7A AR L J
7J</7° KT A7 L >
|
Yo 7)Ib— 7°B 1 ] < - . i
L1 -;;1;\;—;@;’2 P‘f)jlb/b*?"l FLa P —l
DYV TIVEN (BER—R6HTE A — > TS5—HF) @RV TER (IR 875D 2—)
I Z—KF)b o R¥TT KT6
(G A=IN] RLAY P
>
7J'\/7’
YT II— 7° /,Tliaw"z Do B
QE—InE (1-65A—21)—) WE—728E (1-1450—4%21)—)
P —P _
Ko7 VA dN Ko7 H3 L ’
AR (1-275804) @2EAR L (2E3 51
P
GREIH (1-650—21)—) DR AR TR (45801
B D &t D
w7 HZ L
—p— P = —p— P
K71 K72
AR Y D #&Hgs2 D

12




BEti/NIVD
Auto Valve Unit VA-21 series

—RRIM. BRI DEL RS EIR G E
TRILL D8 CHIFRIRE

R

O BRICEhY TEEEEHRBRA T DIV T E AR

O j(/)u,gg’(j)@//)(7)[//}’4/7%7’(/7"/7
O mEEMcEs/ VT DEmAIL

<
>
=
<
=
c
=
—

Auto Valve Unit VA-21

I\ VT ERENER
Bn% PP
B VA-21
BRENER DCEFVE—Z—ICKBRIAT
YIRE—FR 2ARAYF T, a—31)—
FEF]AN RIVavFIvy , RIVav)tyhk
NEBAEAES AN RIVavFI oY 4BE - vk, B RYYaY, T5—
BfE RS232C, RS485 (FLOMEL R RSE(E)
ERAE DC24V,MAX 50 W (ACT 2 T2 —I8)
T& 116 (H) X 66 (W) X 200 (D) mm , ZEEERIERR<
g2 #72.0 kg

INIVTANY R (R D/ LT IC DN TERIE TR R ELY)

5 KA Ul R it E BREME| BREER B VR TR EmmId—F | & @
VA-21-601 40 MPa (5800 psi) | SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01”) | SAV-VA-21-601 | ¥ 200,000
VA-21-602 30 MPa (4350 psi) |PEEK, 1734 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01”) | SAV-VA-21-602 | ¥ 205,000
VA-21-603 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-603 | ¥ 180,000
VA-21-604| ot i - 30 MPa (4350 psi) [PEEK, t53y7]  1/16" | No.10-32UNF [ 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-604 | ¥ 185,000
VA-21-605 = 20 MPa (2900 psi) | SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04”) | SAV-VA-21-605 | ¥ 180,000
VA-21-606 20 MPa (2900 psi) |PEEK , 1734 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04") | SAV-VA-21-606 | ¥ 185,000
VA-21-607 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK [3.0 mm or 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-607 | ¥ 180,000
VA-21-608 5MPa (725 psi) |PEEK, ¥7397{3.0 mmor 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-608 | ¥ 185,000
xﬁ-g:-g(:g 45 - 1318 mga (5800 psi) | SUS, PF:E“K 1/1 6 N0.10:32UNF 0.5 mm (0. 02’:) SAV:VA:21:609 ¥ 175,000

-21- a (4350 psi) |PEEK, 1734 1/16 No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-610 | ¥ 180,000
VA-21-611 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-611 | ¥ 175,000
VA-21-612 | 1-2547i - 30 MPa (4350 psi) |PEEK, #1737 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-612 | ¥ 180,000
VA-21-613 |(3/4/\/L7) 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK [3.0 mm or 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079”) | SAV-VA-21-613 | ¥ 180,000
VA-21-614 5 MPa (725 psi) |PEEK, ¥7397{3.0 mmor 1/8"| M8X1.25 2 mm (0.079") | SAV-VA-21-614 | ¥ 185,000
VA-21-615 1-475 4 \_E; \ 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-615 | ¥ 183,000
VA-21-616 ° 30 MPa (4350 psi) |PEEK, #1737 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02”) | SAV-VA-21-616 | ¥ 188,000
VA-21-617 40 MPa (5800 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-617 | ¥ 183,000
VA-21-618 1-67541 \c;f’o 30 MPa (4350 psi) |PEEK, 1734 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02”) | SAV-VA-21-618 | ¥ 188,000
VA-21-619 o0 5 MPa (725 psi) | SUS, PEEK |3.0 mmor 1/8"| M8X1.25 2mm (0.079") | SAV-VA-21-619 | ¥ 188,000
VA-21-620 5MPa (725 psi) |PEEK, ¥3395(3.0 mmor 1/8"| M8X125 | 2mm (0.079) | SAV-VA-21-620 | ¥ 193,000
VA-21-621 112758 \Ego% 20 MPa (2900 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-621 | ¥ 193,000
VA-21-622 NI 20 MPa (2900 psi) |PEEK, 1734 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-622 | ¥ 203,000
VA-21-623 | 875t7#e -> 20 MPa (2900 psi) | SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02") | SAV-VA-21-623 | ¥ 185,000

VA-21BA 738
AL it A Gk
VA-21 /07— L
UF2100-01 (F1oT Uty b D) ¥ 6,000
UF2100-02  RS232Ci@E7—7IL (VA-21EF)  ¥9,000
PF505-01 RS485 @57 —7 )b ¥ 5,000
PF505-03 RS485 @SR — 7L ¥ 8,000

13



FEH TV ITIR—
Manual Sample Injector Vi series
BHE

() B E% SUSEPEEKD S IRATAE

O A>IzyraryI—h—=Ha4E

EsERFHTr/a1/I1%—
UHPLC Micro Injector MI-11

BFR

O SEREANOYYT)VEAERREICT BilBm ATk

<
>
—
=
rm
C
=
_|

Manual Injector VI-11 UHPLC Micro Injector MI-11 O 97V ORDENSEES Y 7)LEA SR TTLE
0O AvV159av3—h—EHHTHE
Han% FEHTIVITVTI2—
LAY VI-11 VI-12 MI-11
BRSHE SUS,PEEK, ¥>=w% | PEEK,¥>=w% |SUS,PEEK, £53v%
E 35MPa (5,075 psi) | 35 MPa (5,075 psi) | 100 MPa (14,500psi)
Bhie 116" 1/16” /16"
TRERTR 0.5 mm (0.02") 0.5 mm (0.02") 0.25 mm (0.01")
ED No. 10-32 UNF No. 10-32 UNF No. 10-32 UNF
YT IV —T (ZEMAB) 20 L (SUS) 20 pL (PEEK) 5 pL(SUS)
AV vavyI—h— AR (1.5 mU— Fig(3E)
EEI—F VH-V271 VH-V276 VH-V340
g (#i4R) ¥ 65,000 ¥70,000 ¥ 150,000
AT avERm
SUSH>ZILib—=7 BET1vT1>7 10BANY
[SUSTERR/ NIV T A\ RH#ERE] (1/4-28 UNF , i 1 MPa)
B YUTIVE iR e B k= fiA% sk
7501TW 10 uL ¥ 6,000 9771 1/8HEX77yb-I74y7475" ¥ 5,000
7502W 20 ulL ¥ 6,000 9771 @ 9704  @3-M677yhs-I713 ¥ 4,000
7503W 50 uL ¥ 7,000 @ 9707 1/8-M677yty-I717l ¥ 4,000
7504W 100 pl ¥7,000 9704
7505W 200 pl ¥8,000 9707 BETv T4 10EAY
7506W 500 ul ¥9,000 (N0.10-32 UNF , fi$ £ 20~40 MPa)
7507W 1 mL ¥ 10,000 ik m TAE (sitk)
SUS, 20517 9001 ” 9001 EasyFitt @10 ¥5000
o nm,
[PEEK{LAR/ \ILT A\ FHESE] 9135 :
AKX HUT)LE A e N .
7201 10 uL ¥7,000 BET1vT427 10BAY
7202 20 U L ¥7,000 (No.1 0—\32 UNF , fi# & 60 MPa)
7203 50 ulL ¥7,000 B iES i cbiik)
7204 100 pl ¥ 8,000 0307 9302 1/16% 7 My5749747 L  ¥6,000
' 9301 1/16% 7 M0y)7497471°S  ¥5,000
7205 200 ul ¥10,000 &» " : '
PEEK, 20 uL# 1~ ooe 500 Z 1 18000 9301 9401 1/16% 7 M0vH713b  ¥5,000
7207 1mL ¥ 25,000 9401
BEWET (V717
(No.10-32 UNF, fi# £ 140 MPa)
. B mm g @ik
MRS > 7= @ P % 9620 Dual-Fitt SET (&10f8) ¥ 12,000
Bk HUIIVE @R G 9621  Dual-Fitting (10/8) ¥ 5,000
7500M S5ul ¥ 6,000 9620 9623-05 7T T)L (518 ¥ 6,000

9623-10 X7z Z)L (10/8) ¥ 10,000

&

MI-TTBRY > VL —>7

VI-11-VIF2BY Y =R AV 2—FREd/ \xIL*

B A A @Bk

4515 ENNPAE SV ¥ 8,000

PNV T IEEENTOE R A
*TAOLMRYTICEETEE A, RV TICEE
TBBEIE P00/ YVTEIFFRY A K/ %

Az FRAE A (i)

4207 SUS22G*™  ¥2,500
4207 4517 PEEK*? ¥ 7,000

* 91 0.5 mm

2R 0.7mm X AR 03 mm

4517 JWEBBLTIEEL,
s INEUFEN NV T BB ARV
% M1 > (V200,V201,V204,V239,V512)
p Az FRE 1A% i) A m& A% Bt
4701 . 4701 SUS26G*  ¥16,800 45150 B/ S )L ¥ 8,000

*AZ 0.25 mm IRV T IEEENTOE R A,

*TOLBRYTICEETEFR A RV TICEE
TBHBEIEP10D/ JVTEIGFBY A R/ %
14 IWEBRBLTEL,




Manual Valve V05

Hm% FEptni/NIVD
B50 Vo5
i DHE67
‘o>
s AT -
i 35 MPa (5075 psi)
EREAE SUS, PEEK
EREE 716"
TRERTE 0.6 mm (0.024")
B 1—F VH-V05
GEYGER) ¥ 58,000

Manual Valve V200

Manual Valve V239

FEIHRINIVT

Manual Valve
TRES DY ERZFH/ LT

R

O {ENVYEET A L—XIxtIREEO ATAE
] fE35MPa (5075 psi)

INEFENNIR LT

Compact Manual Valve
TRESD YR BRI E N F &)/ NIV T

KR

O BUFEY DR/ N VBRI RRID S HBRIERTRE
O B/B®ORGZWEES (VT vT

Ba% INBUFEIEDB LT
B V200 V201
% PaXiii Vsl DB 2E3S

G o) o °
masar | €)=Y | €I+
M E 20 MPa (2900 psi) 20 MPa (2900 psi)
BREME PEEK PEEK
B 1/16" 1/16"
TRERTR 0.6 mm (0.024") 0.6 mm (0.024")
S No.10-32 UNF No.10-32 UNF
BRmI—F VH-V200 VH-V201
A (Hitk) ¥ 25,000 ¥ 25,000
Hm% INBUFEREDINILT
B V204 V512 V239
TR D125 DHR1-2H5 PIR1-2H5
A7 \
it £ 20MPa (2900 psi) 30MPa (4350 psi) 1 MPa (145 psi)
BREME PEEK SUS , PEEK PEEK
ERRE 1/16" 1/16" 3.0mmor 1/8"
TRERTR 0.8 mm (0.03") 0.8 mm (0.03") 1.0 mm (0.04")
S No.10-32 UNF No.10-32 UNF 1/4-28 UNF
BmmI—F VH-V204 VH-V512 VH-V239
fli& (k) ¥ 20,000 ¥ 52,000 ¥35,000

15

<
>
=
<
=
c
=
_'




3. RR=EE

THEFDAG, BGY ) =Rz WP T L KIS TIVDDEOHRREBIC) —1—7 IV LE LT,
BREREL R T — 22 B LTV EE BRICEDETTRELLELY,

AR E

T e Gastorr AG series
B B AT L R A S R
o0 e
®-0 -0 0 7702 "AFF1—7%RAL. WEERZR/ML
®-6 ®- 8 [ RBRORES RELT E DS
: [0 CPUHHEIC KB R E LTI EZEHITH
® -0 O B F v N\—EEIC LB RREN IV 2 I3 —a vk
. = O 2REEEATRERK W BEIRATRE
an Gastorr AG-42 Gastorr AG-44
=
2 IFrxy BENREBHAL—IL (" (ppm) A
) B AG-42-01 AG-44-01 8 = A L T — mosan)
% TRESER 2 4 340 L
= NEEE 340 uL T B (AG-4x-01)
ERREEEEH = 10 mL/min 6 — [1510 uL
REEZE 100 hPa EE ./; 0 (BG-4x-02)
BHEXIRE 1/4-28 UNF S 1020 pL
BREME Teflon ™ AF*', PFA , PPS 4 0 (BG-4x-10)
NEAHNES —
T 108 (H) X 70 (W) X 240 (D) mm , Ze2EpE R < r
HE #%2.1kg , b
ERE AC 100 ~240 V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA 7R Bl K, EZRRRE(E 100 hPa
BHRI—F SGA-G3001 SGA-G3002 'r
AR Gin) ¥ 160,000 ¥ 195,000 | | | | L (mL/ min)
*1:Teflon ™ AFIZKES I — X DEHHIETT, 1 3 5 7 10
AR VVRRBBECERV T ERADTTEREIEE LY, SE(mL/min) 1 3 5 7 10
340 uL 323 521 6.01 639 6.75
510 uL 223 421 5.07 551 597
1020 pL 116 252 357 424 487
BEBREE (ppm)

HTERARMHICKYBRRMERRIERGESBANTEVET,

AR E

Gastorr BG series
QASTORR  BG-42 GASTORA  BG-44 J:U_'é’_L,\EFE/:'I\EEAK'%‘EIS_RLf:gET‘yj:E?\}[/
we
@
> @

3

3

T7OV™AFF1—JZRAL NEREE R/IML
ERRRICADE QBBEORNBREEZ VTV
RENOREZRE(L T S5 E SRR
CPUBIHEIIC KB ZTE L e EZE 1]

WL F v NI LB EBREDIV R X3 VBALE
RER EATMER K Y BHR AT BE

Fr Y N—RNOBEZEE) T IVEA LTRT (BRELTA AT L)

.
-0 :
®-0

4

ooooOooo

Gastorr BG-42 Gastorr BG-44

Bas AERSEEBHAN—IV

B3t BG-42-02 BG-44-02 BG-42-10 BG-44-10
TRESEL 2 4 2 4
NEEE 510 ul 1020 uL
AR = 10 mL/min

REEZHE 100 hPa EE

B VIRR 1/4-28 UNF

BREME Teflon ™ AF*', PFA , PPS

NEBAHNES A=, BH:I5—

Ik 108 (H) X70 (W) X 240 (D) mm , ZEfeERA bR <

g8 # 2.1 kg

TEIRARR AC 100 ~240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA

Bmd—F SGA-G3003 SGA-G3004 SGA-G3005 SGA-G3006
HAE @i ¥ 185,000 ¥ 230,000 ¥ 225,000 ¥ 300,000

*1:Teflon ™ AFIEKE T I — XA DBFEIE TS,
AR TVRRABRIETERAVETECADTTERIZE L,

16



| GASTORR FG-42

23

2
3D
Gastorr FG-42

— [}

BRBRSEE
Gastorr FG-42

A

Ty RRBEDERICRBERTEE

R

Bm% BERREEHRNIV
B5C FG-42
TRESER 2
R 10 mL
ER R = 5mL/min
REBZE 150 hPa EE
EHR Vg 1/4-28 UNF
BRERE PTFE, ETFE, PPS
NEAHNES A — , B I5—
Ik 108 (H) X 70 (W) X 240 (D) mm , ZEk2ER A BR<
g8 #123 kg
ER AC 100 ~ 240V (50 /60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—R SGA-G3008
A& i) ¥ 220,000
GASTORA | GASTORR Pa.az

Gastorr PG-41P

Gastorr PG-42P

LT SRASERSEBAR IV
B PG-41P PG-42P
TRESEK 1 2
NERE 62.0 mL

FERREEH = 50 mL/min

REBZE 150 hPa EIFE

B VIER 1/4-28 UNF

BREME PTFE, ETFE, PEEK
NEAHAES AB— , HA:I5—

& 180 (H) X 90 (W) X 400 (D) mm , Z2i2Ep%pa<
B8 #5.0kg \ #6.0kg
BB AC 100 ~240V (50 / 60 Hz) , MAX 80 VA
Bmd—F SGA-G3501 SGA-G3502
fAS (Bik) ¥ 310,000 ¥ 425,000

17

TVRRBEITHIG

REBRNOREZ RE(L T 5B SRR
CPURIENIC KB ETE L e EZEIH

WL F v N\—EBEICEDEARRENIV 22 —a ALk

oo

&)
m
)
>
(92
2
=
Q
c
=
—

PERARERSEE
Gastorr PG series

50 mL/mindFREICH ST B EADISLEE

R

BAS50 mL/minE CXRATAE

EBADIREZ RiEL 28 S aeT
CPURIENIC KB RRE L e EZE T

TN F v N EEICKDZREDOIAVZZ 2 —3BhLE
1RBR & 2TER & W BRIR BT RE
FrVIN—RDEZEE) T IVZA LNTRREEELTA AL A)

ooooon



>
=
_'
O
)
>
<
o
=
m
=

4. 37— 75—

ARBA— MV T5—
Autosampler AS-21 series

BT EETAMREZER LAV /TN
A= TS5

BE
O HAXR—RETEEICT B /N7 MRET
O IW—TsEAREV) U IHEARELY. E— NEIRD A8
O 2mlLA\17ILES50@EL Y hATaE
O EREHELIERD28EES1 T v
O @EHEIORS
Autosampler
AS-21

e F— 75—

BTN AS-21S AS-21P

R SUSfERR PEEK{H#%

BRI S 54 SUS, BF# >, PEEK, ETFE 54 . BF 2>, PEEK, ETFE

- Y40k : PTFE , ETFE, SUS, PEEK, Glass

——RiLitE BFRY

RAME 40 MPa

FAAR W—TsHEAR, VUV VHERR

SEABRESE 1~1000 uL

s , <03%RSD JL—TitEAT

ENBRIE <05%RSD YU ISHEAR

YUTIVRE/BE 2 mL/\177)U / 5084k

BIRLFEAE =AIE

B R R 0~ 9]

= =o A1 :START / STOP

ABALNES 4477 : MARK / FUNC

BiE RS232C , RS485 (FLOMEY R RS@(E)

Tk 220 (H) X 200 (W) X 416 (D) mm , ZekEgR & pR<

BE $511.2kg

ES A AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA

BEmad—F SAS-S012 \ SAS-S012P

S Gitk) ¥ 550,000

WY

100 uL
SUSH>ZILib—7

100 uL
PEEKH > FILIL—

Y2 7IWIV—7 (1/16"SUSHERR)

AT a—=INAT IV (F+ v T1FE)

A HUTILE @ s 5 g AV @GR
7500 5L ¥ 6,000 - AS7504 2mL 100 ¥ 12,000
7501 10 ulL ¥ 6,000

7502 20 ul ¥ 6,000 A7) a—F v T (T2 LMFE)

7503 50 ul  ¥7,000 ~ AR B AUE (EREER
7504 100 uL ¥ 7,000 RTa—I\ALT b AS7508 2mL 100 ¥ 8,000
7505 200 4L ¥8,000 (Fry7fHE)

7506 500 uL ¥9,000 291)2—)\17 )R

7507 TmL  ¥10,000 A= g AVE 8 ®Eik)

AS7507 2mL 100 ¥ 8,000
H>7)VIV—"7 (1/16"PEEK{LER) HoTIVT vy
A YU7LE @G - B YUV AVE @GR

AS7200 5uL ¥ 7,000 BT LS AS7602 50f& A 1 ¥ 20,000
AS7201 10 uL ¥ 7,000

AS7202 20 pL ¥ 7,000

AS7203 50 pL ¥ 7,000

AS7204 100 L ¥ 8,000

AS7205 200 ulL ¥ 10,000

AS7206 500 ulL ¥ 18,000

AS7207 1 mL ¥ 25,000

18



. StRAF—bTS5—
| Autosampler AS-22 series

| AS-2 1 DHREE AL TR — IV 7Y TETIV
B5R
00 BHAXR—RAZOREICT BV /N7 M&ET
l O IV—TFEARE YUY VFEAREY., E— FRIRH T8
O 2mL/A\17IL%E 1008ty ATAE
O ERSMELNEGD2EEEZ ATV
Autosampler O BERIEICS
AS-22
Bnt A= 75—
FIE AS-22S AS-22P
% SUSERR PEEK{EHR
R SRl SUS, BF &>, PEEK, ETFE SR BF &>, PEEK, ETFE
B %K  PTFE, ETFE, SUS , PEEK,, Glass
——FILHE BFE~ >
B AME 40 MPa =
EABR IV—TEERR, YU IHERR Q
SIABREEHE 1T ~ 1000 uL :§>
R , <03%RSD JL—T:tEAT
EARRIE <05%RSD UVIHBAR E
HYUTILBE /B8 2 mL/ 1 7)1 / 10084& >
BIRUIAER N
RIS R EIER 0~ 9@
# =0 AJ7:START /STOP

ASFALTIES 4477 : MARK / FUNC
BE RS232C, RS485 (FLOME! ZiEhEls)
DA 220 (H) X 263 (W) X 416 (D) mm , Z=i2aR% R <
BE #11.8kg
ERAE AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 200 VA
mEmad—F SAS-S011 \ SAS-S011P
A (i) ¥ 850,000

[AS-22 E@)YV—5—1=v}
Cooler Unit CU-12

BV e

AR/ —>—1=vh

BE

O HU7IL0BESENAILE

Cooler Unit O s
CU-12
J—Z—=AZy RIS A=

Hmt HJ—5—1=vh i
250 CU-12
BHAR NVFIEFIEBTIVE Sy DT Oy 5 A |
BEIVMO—)UR]REEEH | DIBNA T ASC~FRBIAFR25°C (2L, FRETBRIF4°C)
BEIVNO—IVEE +2°C(EBIAFTR20°CITH VT
& 80 (H) X 263 (W) X 416 (D) mm , ZEHCER / AEIERFR< |
NEBAHEAES AB:— , Hh:—
BE #7.2kg
BIR AC 100 ~ 240V (50 / 60 Hz) , MAX 220 VA
Emomd—k SAS-S016
S (i) ¥ 400,000

¥ TOBERIFAS-22 (1001%4F) EFDORMTT,
AS-21 (S014E) TIRTERBWRITERADTEESEELY,

19



dOSN3S HIOAY3S3Y

Sonic Reservoir Sensor SR-13

BERLFEE

Sonic Reservoir Sensor SR-13
BREEE e IEEMIUREL T —

R

BERMVOFBEBEREZ DA —/\—T7 O— %8518
BEINIVETA AT LAERR

TI—LBICTES

TRy FERT

RS232CIC K Z@EHIME (+T>3)

ooooo

ot VZyHo)F—n—tr4—

B SR-13

BREME AETO—7 : JEERE, BER 70— : PTFE
2] = Ajj M

NEBALNES W T5—

BlE RS232C (A F3>)

~E 115 (H) X 85 (W) X 80 (D) mm , ZEi2ERABR<

gHe #50.7 kg

BRI DC24V,MAX15W (AC 72 T2 —1&)

Bmad—F FA007-500

A Gie) AfE: ¥78,000(FO—T , RbEIL, Z7RIFE)

BEIO—THBLOFTavE&m

SR-13F#B5%

AL A & Gk
FD007-502 AE7yO—7 ¥ 38,000
FD007-503 Bk O—7 ¥ 39,000
FD007-504 ARV ¥ 5,000
FD007-505 BE&RZ>Y ¥ 2,500
FD007-506  RS232C@EHR—b ¥ 4,800

\

BEIO0—7 ‘ FER7O—7

|

BRIV BRZY

20



6. RIGIE

RIS
Reactor RT-11

40°C~100°CETORED AR L F RISHE

BE
0O =SREGRERE
O #BADRBREZU7IVEA LK
O Fai—7XME BAHEEEA— v IAR
O 116" F1—T7%#HRIOMETLY MR
O BEARSLEERERT
Reactor RT-11

Bas y75%—

B RT-11

Pt Yaka 70vIRIRIGHE (A—F)yTR)

DR 40~100°C (ABRE25°COLE)

mEEE +£1.0°C

RISFa1—T* NAE1/16" X 10m X 1K

ZEXE H—EXZvEF (120°0)

1] =0 Ajj : i—gfﬁOFF ’ %HON

SMBAAIES 5150

& 170 (H) X 110 (W) X285 (D) mm , ZefEER%FR<

g2 #3.5kg

BRI AC 100V (50/60Hz), MAX130 VA

Emd—F SOV-K452

RS Gisk) ¥ 240,000

*1:PTFEF2—7(1/16" X 0.5 mm X 10 m)&EAZ#E

RIGHE

Reactor RT-12

40°C~180°CE CORED AIBEHILF RIGHE

e
5

R o
=

O SREZRERE

O #EROEREZE)7IVZALERR

O Fa—7HBIE D EEEA—F) v IAR

0 116" F1—J7%Z&RI0mE T MATRE

O @z LEEES

Reactor RT-12

IR U792 —
Bz RT-12
RAAA T 70v7BRGHE (A—FJvIR)
R R 40~180°C (AIFIRE25°CDLE)
BEEE +1.0°C
RIGF1—T* A1E1/16" X 10m X 1K
TEXIER H—EXZ YK (200°0)

2 = Aj] ’giEOFF,ﬁ@ﬁﬂlON
%nﬁll‘fljj'fn"ﬁ Hjjj . 15_
Ik 170 (H) X 110 (W) X285 (D) mm , Zefcaf % fR<
B= #9 4.5 kg
EIRARR AC 100V (50/60Hz), MAX130 VA
Bmd—F SOV-K451
g @i ¥ 350,000

*1:PTFEF2—7(1/16” X 0.5 mm X 10 m)ZAZHAE

21



1INN W30

7. AR R

BertiE, ALY, TR ATE X —H—DOEMEAE T LT S BN UE £ 17> THVET,
& 70— BRECHEOLEIC ST HBBEERN ERENSIBE T, ZORE LIS RISl

W RWTHBYET,

BDEART 4 M T HEAE - N B £ 1819, 51T TR T ERIBNIC I ICT b T I\ R

MRERIRZCHUET.

RS232CE1E / RSA85BIEIESEA A —

RS232C RS232C
[ [
RS232C

RS485
0 T g
RA RS FLOM& & 1 FLOM& &2 FLOM&®3

BARE R TR BRI 5O FET AT S LL TV EERS22GEEZNLTHERTSIET
NERHIEZITAE T,
BROHZOEGIS. ERDRSASSBEZAV T VY TIVEERD EIREE GO TEYET,

X7 FOJESEAVEYE—MERICBRGLTEVE,

(HAR) RAYFTTIINI—RYT
DP-11 Switching Delivery Pump

BEETER
s N
%
g J
R miti
250 DP-11A
ERE—F FTERER, ERERKR, 73y bER
R—ME 6 R—F
FTE(ERESEH 0.001 ~9999.999 mL
RE R 0.1 ~ 25.0 mL/min
e RS232C, RS485 (FLOME. T REE(S)
TR DC24V,MAX30W

* BAHZERIE IN—DZETBRIE,

22



(#ARY] ) =7 BREDARTRBIEE KRR 7
Intelligent Pump UI-22 series

WESETER

TR p
Bzt Ul-22A
Y FHE SUS, PEEK, PCTFE& W3283R AT
e REEH 0.001 ~ 9.999 mL/min F7zi% 0.01 ~ 99.99 mL/mindV3&IRAT
ANEBAHNES AJI:PUMPON/OFF , £/3: T5—
B(E RS232C, RS485 (FLOME R E&E(E)
BRI DC24V, MAX50 W

* BAHZERG(E IX—IETBBIEEN,

((RARY] AR SRIEE
Gastorr AG/ BG series

WEETER

WABELT 2T L A EREE
mE
BR AG/BG-4xA
TESER 1~ 6 (B 4 7%
EREHHE Teflon ™ AF *', PFA , PPS m
REBEE 340 uL /1% 510 pLLYEERA]
NEBAHNES AB:— , HAH:I5—
BHERT AG:— , BG:BHELTARSLA
BB DC 24V, MAX 30 W

*1: Teflon ™ AFIEKE T X —XHDEREIZETT,
* PAHEARIG X 16N~ R TBRBIIEL,

23



(FHIARY] BEEDI/NIVT

Auto Valve VA-21A series

WEETER

IV T ERENER
Bm itz
250 VA-21A
ERENSD DCFVE—ZR—ICKBRTAT
UBRE—F 2HAAYF T, A—R1)—
YHRE 0.5 sec (60° t#EF)
NEARAES [ AA:RKDVavFIvy 88, VEvh , BA: RKVYavI5—
EIRLHR DC24V,MAX 50 W
BE" % 0.8kg

EREBEETT./VINYRICEVRGYET,

INIVTANY R (FERUADARED/ NIV TT DV TIERBR TR R ELY)

B ARG Pz A7 it BIRERAE B E R R RS TRERTR
VA-21A-601 40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21A-602 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VA-21A-603 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-604 675 - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53v% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-605 £ & & [ 20MPa (2900 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04")
VA-21A-606 20 MPa (2900 psi) | PEEK, Z>3v% 1/16" No.10-32UNF | 1.0 mm (0.04")
VA-21A-607 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK | 3.0mmor1/8" | M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-608 5MPa (725 psi) | PEEK, ©53v% | 30mmor1/8"| M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-609 40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-610 A7 HR - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-611 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-612 1-275 74 - 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-613 BH/NIVT) 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK | 3.0mmor1/8"| M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-614 5MPa (725 psi) | PEEK, £53v% | 30mmor1/8" | M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-615 ° 40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-616 147502 = 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-617 40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-618 - \;,i, 30 MPa (4350 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-619 oo 5 MPa (725 psi) SUS,PEEK | 3.0mmor1/8"| M8x1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-620 5MPa (725 psi) | PEEK,£>3=v% [30mmor1/8" | M8X1.25 2 mm (0.079")
VA-21A-621 I N 20 MPa (2900 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-622 20 MPa (2900 psi) | PEEK, £53w% 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")
VA-21A-623 85 # - 20 MPa (2900 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.5 mm (0.02")

24




HAR] SREER/IVT
Auto Valve VF-02 series

WEETEN
4 N\
43
IV T BREDER
B m{tix

Bk VF-02
ERENER 2TV ESTE— B kB BALINRSAT
YIRE—F 2HEAAYF Y
YHRE 0.1 sec (60° tJHEE)
NBARAES | AN RIVavyFIvy , Uevh , BA:RIVavIs5—
E DC 24V, MAX 50 W
BE #9107 kg

1 EREBEETT. Ty FIEEYREVET

JNIVTANY R (FRUANOHEED NIV TIC DN TR TSR EE LY

B R Pz A7 i E EREBIME BERiER | BRrIR% TRESTE
VF-02-1002 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1003 40 MPa (5800 psi)|  PEEK (94#&sSUS) 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1005 20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016)
VF-02-1103 | (opis - 40 MPa (5800 psi)|_SUS, PEEK , £537) /16" No.10-32UNF |04 mm (0016)
VF-02-1104 - 40 MPa (5800 psi)| PEEK (54285US) , 17399 1/16 No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1036 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VF-02-1037 40 MPa (5800 psi)|  PEEK (44%SUS) 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01)
VF-02-1056 20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01)
VF-02-1010 | _. 5 = |40 MPa (5800 psi) SUS , PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
i | @ )
vr-02-1012 | 223 C 9= & D Do mpa (2000 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1013 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016)
4

VF-02-1015 | 7R Q = & 20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1040 | #) - 40 MPa (5800 ps) SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 025 mm (0.01")
VF-02-1058 ® =/ (20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16 No.10-32UNF | 0.25 mm (0.01")
VF-02-1050 s o - 40 MPa (5800 psi) SUS, PEEK 116" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")
VF-02-1065 | 7777777 | \%e o [20 MPa (2900 psi) PEEK 1/16" No.10-32UNF | 0.4 mm (0.016")

Bmitix
B 415
ERENER IT7—EREpR
YIRE—F 2HAAYFUY
7B 1/8"
BEX #90.7 kg

*1:1/8"UADEBICDOVTIEBELEhEEELY,
ERIIBEETT, ) UVIANYRIZRVRGEVET,
* JNVTAY ROERIC DOV TE BRIV EDELIEEL,

25

($BiARY] T7—EREN/ NIV T (BRAE)
Air Valve 415 series

WEETER
-

1INN W30



8. Bd EEPam
OSUST1yT74%7,1/16"F21—TH
BeE71rvT1>7 (E140 MPa)
Dual-Fitt
BIRUEZBEEEYI MM

KR

O Fa—7 OHEEZEER
O RAEZATEFRDZATDAUEREZ( VT v
O 7o) Fa—JICEEE I HRVIRLOERRTRE

O MV DER
KF1—TDHERICK>TERVET,
ﬁﬁa@” 04N-m 0.8N*m 14N+'m
50 MPa 100 MPa 140 MPa
i (7252 psi) (14500 psi) (20300 psi)
26T @y 35 @
X &
@3
&h% : Dual-Fitt SET &4 : Dual-Fitting IR TII)L
A7 : 9620 A7 9621 BT 1 9623-05 (5@) , 9623-10 (1018)
48 : SUS316, PEEK 48 : SUS316 48 : SUS316, PEEK
= K108 = 10M@ = 5@, 1018
A% : ¥ 12,000 fi#% : ¥ 5,000 fliA& : ¥ 6,000 (51&) , ¥ 10,000 (101&)

BEZ1ryT1%5 (EA0 ~ 50 MPa)
Dual-Fitt>1)—X (No.10-32 UNF , #21/16"F2—7H)

&4 : Dual-Fitt Easy SET i TSIV

AU 1 9622 A5 : 9623-05 (51&) , 9623-10 (101&)
& : SUS316, PEEK 48 : SUS316, PEEK

HE: R2UE #8258, 1018

fH4% : ¥ 5,000 {H#E : ¥ 6,000 (51&) , ¥ 10,000 (101&)

BEZ71vT1% (E60 MPa)
DOUBLE LOCK/1)—X (No.10-32 UNF , #&1/16"F21—7H)

15
6

P
®3
116278y 74y T407S 1162708y 740y T4 7L & 1/1642 708y 7o)l
AUz 1 9301 AUt : 9302 AU 1 9401
8 :SUS316 & :SUS316 & : PEEK
n #E :10E & 10(E 21018
:| A& : ¥ 5,000 & : ¥ 6,000 4% : ¥ 5,000
= o — s
5 =mE71vT71>%7 (E40 MPa)
% SUSTTZIbAR A (No.10-32 UNF, #Z1/16"F2—TH)
—
= 16
c 115 6 4
= $ P @35
m& 116710y T4TS S 116710741 m%:1/167x7)b
A : 9501 AU : 9502 A7 : 9601
#8 :SUS316 #8 :SUS316 #E :SUS316
#E 10(E e 108 #E :10{E
{H#& : ¥ 5,000 {H#% : ¥ 6,000 {H#& : ¥ 5,000

% BRI BB E B A TUE A,



osus1=#*>,IafA b, Fa1—7

SUSOI=#>
2 30 36
ja/ £ 10
@, Lo
LT b 1 & 1/8x1/1M6LTFa— 1= m&:1/81=A4
A3 : 9511 AL : 9309 AUt : 9330
& :SUS316 & :SUS316 & :SUS316
$7#& : No.10-32 UNF $HF& : M8X 1.25, No.10-32 UNF FHF& M8 X 1.25
A1Z:0.5mm ARE:1.0mm AE:2.0mm
=: 1@ =: 1@ = 1@

fH4% : ¥ 3,500 fH4% : ¥ 5,000 fH4% : ¥ 7,000

SUS3HEYaA > GHME116'F1—TF)

m&:3AVIAVE 903 W& 3AYa 1k 05 & 3AYVaIUN 010
A7 : 9513-03 A5 : 9513-05 A7 : 9513-10
8 :SUS316 & :SUS316 48 : SUS316
$8#& : No.10-32 UNF #8#& : No.10-32 UNF $H#& : No.10-32UNF
RE:03 mm AE:0.5mm AZE:1.0mm
e 1E 2: & HE 1A
4% : ¥ 10,000 {H4& : ¥ 6,000 1H#& : ¥ 6,000
SUS3AY Ak (MR 3.0mm BEKU 1/8"F2—TA) SUSA/YaA > (MR1/16"F1—T H)
2 32

@ 12
% 1/83KFYa b % 4BV A TV 1.0
AL :9313 AUt : 9520
& :SUS316 & :SUS316
$E& M8 X1 F#& : No.10-32 UNF
RE:1.5mm ARE:1.0mm
e @ =: 1@
4% : ¥ 10,000 fl4& : ¥ 15,000

SUSFa—7 (JHE1/16" BKTU 1/8")

I
=
=
o
S
§ § § R R =
% SUSFa—7 % SUSFa—7 % SUSFa—7 % SUSFa—7 % SUSFa—7 —
A5 - 7021 A= . 7022 A5 . 7023 A5 . 7024 A= . 7025 E‘
& : SUS316 28 : SUS316 8 :SUS316 8 :SUS316 8 :SUS316 w
wE:1/16" NE:1/16" wZE:1/16" wZE:1/16" ME:1/8" rn
AZE:0.25 mm AE:0.5mm AZE:0.8mm AZE:1.0mm AZE: 2.1 mm
£:10m £:10m £:10m £:10m £:2m
{H#& : ¥ 10,000 {H#& : ¥ 10,000 A& : ¥ 10,000 A& : ¥ 10,000 A& : ¥ 10,000

27 BRI ISEERZ A TOEE A,



OPEEKZ1yT714%5 ,1/16"F21—7H

thET v 714 (40 MPa)
. X DT IV DER:0.4 N-m (fifE40 MP
DOUBLE LOCK PEEK </1J—X (No.10-32 UNF, #41%1/16"F2—7H) >ZPEEK7’L1—7‘ H421/16" X g?(ﬁo.w mm {%ﬂﬂ%
11.5 6 5.5
)
@3

S N6 AT IWaYI T TAVTS R N6 BT IaY I Ty TG S VOHEXA 7)Ao 7097409 &% 11647 )bawI 71710
AR 1 9411 AR 1 9412 AR 1 9415 AR : 9401
& : PEEK & : PEEK & : PEEK 48 : PEEK
HE 0@ #E 0@ 21018 21018
{H#& : ¥ 5,000 A& : ¥ 5,000 A& : ¥ 5,000 {H#& : ¥ 5,000

DOUBLE LOCK PEEK>/1J—X (PEEKZ T Z/UAY)

o ®o

a6 AT IRy T 71740455ty b % N6 A7)0y Iy T4 VT b a4 N6 HEXZ TIVaw I 7497407 1 b
AT 1 9411-9401 AT 1 9412-9401 UL 1 9415-9401

& : PEEK & : PEEK & : PEEK

#E:K10@ #}E:R10@ #E:K10@

{4 = ¥ 8,000 {4 : ¥ 8,000 {4 : ¥ 8,000

=B (A0
REZAYT1Y 7 (20 ~ 40 MPa) ‘ b3 LY DER:03 N-m (BFE40 MPa)
EASY FITT /=X (No.10-32 UNF, #Z1/16'F1— ) HPEEKF 21— SME1/16"X PE0.13 mm FEFRS

mm% : Easy Fitt ¢ 10 s : Easy Fitt 012 &4 : Easy Fitt Type 2 an# : Stop Fitt
A3 : 9001 A43(: 9002 A17(:9130 A7 : 9004
#48 : PEEK #48 : PEEK #48 : PEEK #18 : PEEK

= 101@ = 10ME = 10ME = : 1018
fii& : ¥ 5,000 i - ¥ 5,000 {ii4% : ¥ 5,000 fi% : ¥ 5,000

HEX FITT /1)—X (No.10-32 UNF , #}#%1/16"F 21— F)

196 !
Sh%4 : Hex Fitt §h% : Hex Fitt Mini
A= : 9003 A7 : 9135

& : PEEK 48 : PEEK

HE 0@ #E 108

l4& : ¥ 5,000 {H#& : ¥ 5,000

DOUBLE LOCK PEEK >/1)—X (No.10-32 UNF , #}4%1/16"F 21— F)

% 15.5 55
@8

= )
p @3
S . _
=z &% 1/16EASY8Z )L Oy % 1/16EASY1042 7)oy 4 @& N6 Z7)bOy 7SI
= AR 1 9416 AU 19413 215 : 9401
= 45 : PEEK 48 : PEEK #AE : PEEK
= =: 1018 =:10{@ = :10{@

{H#% : ¥ 5,000 & : ¥ 5,000 % : ¥ 5,000

58 BRI ISEERZ A TOEE A,



DOUBLE LOCK PEEK>/1)—X (PEEKZ T ZJUA4)

®o

»

% 116EASY8Z )by o4y k 4 116EASY104 )b oty k
AU 1 9416-9401 UL 1 9413-9401

5 : PEEK 48 : PEEK

#HE :R10E HE:R10@

{H#& : ¥ 8,000 fHAE : ¥ 8,000

OZnthEis 71y 749 ,1/16”,1/8”,3.0 mm, 2.0 mmF21—7 A
BEZ1vT7427 (~1MPa)

FLAT SEAL 21)—X (1/4-28 UNF, A421/16" 8L T 2.0 mmF21—T )

17 g 177 |
EL 47 47 “L z‘s 57
048 438 048

¢

B QHEXTS Y=L B8 92-M6TSY b~ 8% 92-M6T5 v —)L &% 1/16HEXT Sy =)L &% 1/16:M6 75w b — )b
=+

TAVTAVYT 717l (BER) 717V GEEER) TAVTAVYT eV
A : 9772 AU . 9755 A : 9705 AR, . 9773 A : 9706
48 : PEEK & ETFE #5E ETFE #48 : PEEK M8 ETFE
#E 10{E HE 10 HE:10{E 2108 HE :10E
A& : ¥ 5,000 HA&: ¥ 4,000 A& : ¥ 4,000 fHA& : ¥ 5,000 A48 : ¥ 4,000

FLAT SEAL /1) —X (1/4-28 UNF, $423.0 mm&B & U 1/8"F1—T F)

17

©»48
fu  1/8HEXT7 2w b—)b m1/8-M6 72w h—)b w4 3-M6T7Z Y b —Ib
TAVTAVY Al pasIl
AR, : 9771 A : 9707 AR, : 9704
4& : PEEK & ETFE 7 : ETFE
HE 0@ 2108 & 108
{H#& : ¥ 5,000 {H#& : ¥ 4,000 {H4% : ¥ 4,000

FLAT SEAL 5% (1/4-28 UNF)

md 7oV —=IVTST
A% : 9720P

& PP
& 10M@
A& : ¥ 5,000
FLAT SEAL >—X (M6X 1, #4220 mmFa2—7A) %
=
14/]%8 47 47 E
‘ &) | 5
Oyl =
4.8 4.8 ~_|
=
it e2:M6T Ty b =)L it 2M6T Ty b —Ib @F 92:M6T Sy M —Ib B 92:M6T Sy Y=L @t 2:-M6T Ty b — )b o
TL9TAVY TL9T4VY TLYTAVY 717)0 (BEE) 717V GFERR)
A : 9752 A : 9732 AU, : 9762 AU : 9755 AU : 9705
48 : PEEK 78 : POM & PP 48 . ETFE 8 ETFE
=108 #E 108 & 108 #1018 #E 108
H4& : ¥ 5,000 {H#& : ¥ 4,000 {H4& : ¥ 4,000 H4% : ¥ 4,000 {H#E : ¥ 4,000

59 BRI ISEERZ A TOEE A,



FLAT SEAL J—X (M6 X1, AE3.0 mmF1—TH)

141 14%

- 8
) [a5)]
“ S

w4 e3-M67Sy b —Ib T 3-M6TTY Y —)b w4 e3-M6TZY =)L % 3-M6T7TY b —)b
TLYTAVYT TAYTAVYT TL9TAVY Al

AR : 9751 A : 9731 A3, : 9761 AR, : 9704

48 : PEEK & : POM 7& PP & : ETFE

#E :10(E #E 0@ HE 0@ e 1018

{f#& : ¥ 5,000 4% : ¥ 4,000 l4& : ¥ 4,000 H4% : ¥ 4,000

FLAT SEAL 21 —X (M6 X1, SMZ1/8"H5 L T1/16"F21—T )

14j/( " 14 T 14 57
> g g /@
@48 @48 -

mmd 1/8M6T7Zy bo—Ib G 1/8-M6T 5y b—Ib &% 1 1/166M6 75 b — )b @ 1 1/166M6 7 5w b — )b @ 1 1/166M6 7 5w b —)b

oo

TL9TAVY eIl TLYTAVY TAvTAVY ey
A= : 9760 AL : 9707 AR : 9753 AR : 9734 A7 : 9706
78 PP &  ETFE 48 : PEEK & : POM & ETFE
= 10M@ E 0@ & 10(E e 10M@ #E : 10(E
{H#E : ¥ 4,000 {4 : ¥ 4,000 {H#& : ¥ 5,000 A& : ¥ 4,000 H4% : ¥ 4,000

DOUBLE LOCK 1) —X (M8X 1, #4%E3.0 mmBLUV1/8"F1—TH)

=
‘

P12 8 8

};;}]3 i

@2 ®>

@ 1/8 4TIV I T4y T4VT &t 1/8 BT IWAYI T4y T4VT % :1/8 87)VAvI 713l S @3RIy T3V

AU 1 9304 AU : 9305 UL 1 9402 AU : 9405
& :SUS316 & PP & ETFE & ETFE
#E : 10{E 2 :10(& E 0@ & 10{@
{4 : ¥ 8,000 {4 : ¥ 6,000 {4 : ¥ 6,000 {4 : ¥ 6,000
SUST1wT4>7 (M8X 1,5 %1/8"Fa1—TF) SUST4vT 4> (M8X1.25,1/8"F2—7H)
14 14
§ 5 j l 5
| 5 J {
S S
% 1/8M8T 1y T Ay % 1/8 Jav T4 A % /8 T T Ay W% 1/8 Ty TA4 B
A : 9311 7o)l AU 1 9306 7o)V
& :SUS316 AU 1 9321 & :SUS316 A7 : 9321
= : 101@ 48 :SUS316 = 101@ 8 : SUS316
H4% : ¥ 8,000 #= 10(@ {4 : ¥ 8,000 = 10M@
{H4& : ¥ 5,000 fHA& : ¥ 5,000

SUST1 w747 (M8X1.25, AE3.0 mmBKLT1/8"F1—TH)

o
=
= 14 8 8
< )i
% ®5 @5
‘_|
—|
- &4 1/8 47Oy R4 :1/847LayY R4 1/8 4T ILayY &4 347)bavy
ot TAYTAVYT TAVTAVY pasIl) pasIl

AU : 9303 AU : 9303P AU, : 9402 AU, : 9405

48 : SUS316 48 : PEEK 48 ETFE 48 ETFE

= :101@ #E10E e 10(@ e 10(@
A& - ¥ 8,000 ffA& : ¥ 5,000 4% : ¥ 6,000 A& : ¥ 6,000

30 BRI ISEERZ A TOEE A,



Otlg1=#>, 314>k
i Bl %
25 1 28 26
>
@8 85 ©9.5
L Bl 4 e Rt 1% L Bl L Bl
AL : 9005 A= . 9736 A3 : 9101 B 9111
48 : PEEK 4 : POM #45E : PEEK 48 : PEEK
#84& : No.10-32 UNF A M6X 1 $84& : 1/4-28 UNF 3R M8 X1
R#E: 0.5 mm AZE:1.0mm RZE:1.0mm AZE:1.0mm
e 1A = 1E =: 1@ =: 1@
fH4& : ¥ 2,000 fH4% : ¥ 2,000 4% : ¥ 3,000 4% : ¥ 3,000
LFa—o7a=4
25
8 26
pii 20 1 )8
)
10 11 o5 v8
e A Ve /7 Ju ek 7 el Vi /0% ek 7 e AR VeV ju s e AR VeV ju s
A7:9110 AU, : 9008 A : 9737 Az :9112
48 : PEEK 48 : PEEK 78 . POM 48 : PEEK
$54& : 1/4-28 UNF, No.10-32 UNF ~ #84#& : M8X 1,N0.10-32 UNF  #B4& : M6 X1, No.10-32 UNF $H#& :No.10-32 UNF, >
AE:1.0mm AZE:1.0mm AE:1.0mm AE:1.0mm
e 1E 2 1E 2 1& 2 1@
{H#& : ¥ 3,000 A& : ¥ 3,000 fH4& : ¥ 2,500 4% : ¥ 2,000
3/YIaAVk
284 27
074 @8, ©9.5
W& 3/VaAvb & 3AYVIA VR W& 3/VaAvh & 3AYaA Vb
AL : 9006 Al : 9131 ’*'J_ﬁ:9121 A : 9738
48 : PEEK #'E : PEEK 48 : PEEK 78 . POM
$H#& : No.10-32 UNF $H#& 1 1/4-28 UNF FEFE M8 X1 FEFE M6X 1
|7\]1;t 0.5 mm AZE:1.0mm AZE:1.0mm AE:1.0mm
2: & 2 1E =: & =: &
ﬁﬂ% ¥ 3,500 fH#& : ¥ 3,500 fH4& : ¥ 3,500 A& = ¥ 3,000
BRIZ /I3 Vb
28
®9.5 08
& E#'J375/3’l’/|‘ mE BR3IAYI IR
A3 :9108 A : 9107
ME : PEEK & : PEEK
#54& : No.10-32 UNF, 1/4-28 UNF #8#& : No.10-32 UNF, M8 X 1
AE:1.0mm AE:1.0mm
#HE 1A = 1E
A48 : ¥ 3,500 fH#& : ¥ 3,500
4/5V3147b
28
®8 ®8.5
% ABFYaA vk & 4AYaA Vb
A5 . 9007 A7 : 9109
5 : PEEK 48 : PEEK
#8#& : No.10-32 UNF $H#& 1 1/4-28 UNF
AE:0.5mm RE:1.0mm
2: 1@ e &
fH#% : ¥ 5,000 fH4& : ¥ 5,000

31

BRI ISEERZ A TOEE A,

il
=
9
—
o
=z
—
)
(o=
0
m




OETFEZ1y 744 ,1/16”,1/8",3.0mm, 2.0 nmF21—7H

ETFEZTZILZA 7 (No.10-32 UNF, AE1/16"F2—7 F)

: 35

w6749 719D % 1/167x2)UD
AU : 9820D Az : 9821D

ME  ETFE 4 ETFE

#E 10E 2108

{H#& : ¥ 8,000 A& : ¥ 4,000

FLAT SEAL 2/1)—X (1/4-28 UNF, AE3.0 mmE LT 1/8"F1—TF)

4 4
8
48 48
REa 1/8HEX75“/\|‘:/—)|/ w1875y |‘:/\—)l/ o 1/8-M67 2y h—Ib w4 3-M6T7S Y b —Ib
T4 T42%9D T4y T49D 7o 717
AR, : 9822D AU, : 9823D A, : 9707 A : 9704
& :ETFE 8 ETFE & ETFE & ETFE
& : 1018 & 10{@E 1018 2 :10{@
{H4% : ¥ 8,000 4% : ¥ 8,000 4% : ¥ 4,000 {H4% : ¥ 4,000
3/VaAVk
28 28 28
®8 @85 085
&% 3531 kD &% 35Y3aA D mEBR3AYa VD
A5 . 9824D AUt : 9825D AU : 9826D
#48  ETFE #44 : ETFE M4 ETFE
$8#& : No.10-32 UNF $8#& : 1/4-28 UNF $H#& : No.10-32 UNF, 1/4-28 UNF
AE:1.0mm AE:1.0mm AE:1.0mm
=: 1@ 2: & #HE 1A
H4& : ¥ 7,000 H4& : ¥ 7,000 148 : ¥ 7,000

il
=
o
—
o
=
—
—
(=
0
m

39 BRI ISEERZ A TOEE A,



OPEEK, PTFE, ETFE, PFAF2—7

PEEKF1—T (94%1/16")

> 4

7

% PEEKFa—7 §h%  PEEKFa1—7 % PEEKF2—7 % PEEKF2—7 % PEEKF2—7
AU, : 5999 AU : 6001 A : 6002 A= : 6003 AU : 60031
RE TR weEF RE s R R RE K
NE:1/16" NE 116" AE 116" MZ:1/16" MZ:1/16"
A1E:0.13 mm R1E:0.25mm AfZ:0.50 mm R1E:0.75mm AE:1.0mm
fH4& : ¥ 8,000 (10m) {H4& : ¥ 8,000 (10m) {H#& : ¥ 8,000 (10m) fH4& : ¥ 8,000 (10m) A& : ¥ 8,000 (10m)
¥ 5,000 (5m) ¥ 5,000 (5m) ¥ 5,000 (5m) ¥ 5,000 (5m) ¥ 5,000 (5m)
PEEKF2—7 (444%1/8")
Q ®
4 PEEKFa21—7 4 PEEKFa21—7
AU : 6004A AR, : 60042A
Nz /8" ME /8"
RE:1/16" AE:2.1 mm
2:10m #HE:10m
A& : ¥ 30,000 {H4& : ¥ 30,000
PTFEFa1—7
\
g PTFEF1—7  @%:PTREFa—7 &R PTFEF2—7 @%:PTFEFa—7 &% :PTFEFa—7 @& :PTFEF1—7
A 7213 A : 7005 A 7211 A : 7210 AR 7212 AR, 7215
N 1/8" A4E:3.0mm NiE:1/16" NE:1/16" NE: 116" N 1/16"
AE:1/16" RE:2.0mm AfZ:0.25 mm 1% :0.50 mm AE:0.80 mm RE:1.0mm
HEZ:10m HE:10m £2:10m #HE:10m HE:10m HE:10m
4% : ¥ 12,000 {4 : ¥ 8,000 4% : ¥ 5,000 fH4% : ¥ 5,000 fH4% : ¥ 5,000 H4% : ¥ 5,000
ETFEFa2—7
s ETFEF21—7 % ETFEFa1—7 4 ETFEF1—7 m ETFEF21—7 e ETFEF21—7
A= : 7009 A= : 7010 AL 7011 A= . 7012 A= . 7013
wZE:1/16" NE:1/16" NE:1/16" NE:1/16" NE: 116"
AR1Z:0.20 mm AR1E:0.30 mm A1E:0.50 mm A1E:0.80 mm AE:1.0mm
H=E:10m £:10m £:10m =:10m £:10m
{H#& : ¥ 10,000 {H#& : ¥ 10,000 {H#& : ¥ 10,000 {H#& : ¥ 10,000 {H#& : ¥ 10,000
PFAF1—7
sl
N ) -
‘ o
& S
=
—
“ ~ ~ _|
&% PFAFa1—7 5% PFAF21—7 5% PFAF21—7 S
A= . 7103 AL 7104 A 7105 m
AE:20mm MZ:3.0mm Nz 1/8"
AE:1.0mm AR1E:2.0mm RE:1/16"
=:10m 2£:10m 2:10m
{H#% : ¥ 8,000 {H#& : ¥ 8,000 H4& : ¥ 12,000

33

BRI I EERZZATOE A,



SY43IHLO

9. ZOfthER A

OZq4I1bZ—

BRTAIVE—

BRIANNE—(A2Z14)

@15

U3V TR —
: 8810

220 um

5 AME1/87,3.0mmF1—TH
:PTFE, PCTFE

@15

A7 . 8811
FLE:20 um

#15 : PTFE, PCTFE

2: 18

A& : ¥ 4,500

N3V TAINE—

NE116"F2—TH

w4
A5
LR
&
ME
S 1@
A :

PEEKA >S4 > 743 —
8502

5um

No.10-32 UNF

PEEK

¥11,500

4
Az
LE:
it
ME
S 1@
A -

PEEKA>SA > T1)LE—

8501

10 um
No.10-32 UNF
PEEK

¥10,800

34

16
¢6.3@'

m

:PEEKT 1wy

1.6
®6.3 @

% : PEEKT Uy

(AVZAT4IVE—3HA) (AVZA2T4IVZ2—3HF)

R,
E
+ie

=2
(il

18512

5 um

: PEEK
:51E

1 ¥16,000

A7 : 8511
ALAZE0 um
48 : PEEK
= 5@
A& : ¥ 15,000

I IS I EERZZATOE A,



OBERMIV

i

Azt
_E .
A=

ﬁTE :
AR

CRERR IV

9841

1000 mL

9851 R JLFvy S
PN

¥9,500

"
]
]
|
% RIRA NV
A7 : 9842
A% :500 mL
{118 : 9851 RhjbFvv

=R PN
A& : ¥ 9,500

OFa—Thyz—

RN S A

AU5(: 9851

$81& : GL45(SchottHiA)
BF1—T7NR1/167,1/8”,3.0mm, 2.0 mm

e 1E
fiA% : ¥ 4,500

2%
Bz

==}

(il

:PEEKFa1—THvE—

19830
D@
1 ¥7,000

35

B4 SUSFa—THvia—
AU : 9831

2 1E
{H4& : ¥ 7,000

BRI I EERZZATOE A,

SY43IHLO



MEOREE - FHICOWT

SUS
BEEIWMDELTZEOREEY O LB ORBICK > THEEBLIEE THDIRAT VL AFDIRS,
MEHAE L — NGB ARICEBBEBRUDNEWN . R TNV R INIVTDAT—2— EBEF1—T.
TAVTAVITPRHPLC DAS LEGFREIEREINET,

PEEK
MR, WEFEME. R EICEBN fc& 9 F#iig Poly Ether Ether Ketone (RU T —7 )V T—F )b b))
DEEHR, SUS EDLEE TIE S 5EDDMDE D FRELUIEEm TEN TWSTcs. R TNV RR/NLT
DOO—2—— )L EIECH BEF1— 7‘%74‘y?4>7‘&£‘tc%1§ﬁaén?m$¢o%L:\/rz“‘/'liﬁ%a\w
DEPERZBERLL T VARDERARIGEL TV,

PTFE

& TR @M BN 7 v =g Poly Tetra Fluoro Ethylene GRUF b2 Z7)LA O I F L ) DBEFR,
HEWBEHAFICEEE / R IVAVICTHED S B RREBDRAF1— T BB F1— T T4V T+
VI BEIERETNTOE T EHRREL BV O ENEFO/NEVARICBREENE T,

PCTFE
Poly Chloro Tri Fluoro Ethylene (RU~70O0 ) Z)LAOIFL V) EWD T vERRBIE DI,
PTFE &LEE L T—ERDBHEARI TIXERICHIREZ T 250D EEPR 77V AUICIETELSBY. HD
T vERZRBIEO R TIIEMBBRE BN TS, SUS, PEEK ICHiKE 3 DRV Iy K8 ELTERA
LTVWET,

ETFE
7vEL Mg TH B Ethylene Tetra Fluoro Ethylene copolymer (TF LY - 7S 7IbAOTF LV HES
&) DBEHN BELGMERMEEERBNBRES SURFEORELFRHEAT/N\TVADRWETH S
D EEF1—T7ZIFLHETHIETEEIRITFERAINTOET,

PFA
tetrafluoroethylene PerFluoroAlkylvinyl ether copolymer (Z+ZZ7)bAOIFL Y - /N—=7)bAO7ILF
IWEZIVIT—T)VHEBEEE) DB,
PTFE [CIFIFTE T AR RMEZEA DD PTFE DT HZHRB LI 7 vRRBIEDH. UL HERMEL
REEEN DD PTFE TIEMIUICKWHFRE SRICERINE T,

Tefron ™ AF
BFEDT vRRABEZRE PTFE ([T 58 WMNEREZRBA 7 EIV I 7 AT Vv EBE ERD T v R
REREELEBR LU CGERICBVWRREEEZE I35OSR EBDIRARF1— 7 ITEREINTVET,
Tefron ™ AF |&KET < — X DEREIET T,

FFKM
FhzIAOQIFLY -N\—=D)bAOE )V I—F)IVRDTVvEI LT, JLOFTIEREEWVMELME
B ITB/IN—T)VAOIZAMT—,
EEREDNERIN D DI LDEENKRELZERIAERINE T,

UHMW-PE
UItra High Molecular Weight Poly Ethylene B F2 KR ITF L ) DBEFR,
BEBRONEDDIICHHNGREZE T 270 FRIIEC. MERMECHEREICEBN WS 6.
RTDTZ0Iv——VERETNTVET,

PPS
Poly Phenylene Sulfide GRUZx =L >RV 71 R) DBEHR,
TR RS MRAERE,. BN A BREA T IANNTA—VADBWVWR—/NN\—TI I 7YY
TSRF VI RREBDEZEF v/ /\—FEBLTVET,

POM
Poly Oxy Methylen (RUZAF AF L 2) DB C.—MRICIE R 72— Ui EMEIE NS,
TSR, 3R . EEhE. IMEFEMEOYIE/NT VR EDARA NN T A=V AIEBNEI IV T T TSR
FYI T T1vT4 VT WERBLTVET,

36



B e PO [ .
PR
KR @] nean 704 == 1 0428:30.745) TN

B R— LR—I T ERBBFRDIFN . EFHZOATPOEMBEREA TV O—RFLTWRITET,
FELIE  http//www.flom.cojp NT7Z7HEALTLIEELY, EE
3
[T






